

积极推进污染减排 营造绿色美好家园

我市全面完成年度减排任务

信阳消息(记者 杨柳)根据国务院“十二五”节能减排综合性工作方案,“十二五”时期的污染减排指标增加、范围扩大、要求提高,污染减排任务更为严峻。2011年以来,我市主要污染物总量减排工作有序推进。其中,我市主要污染物总量减排工作任务全面完成,经过国家环保部和省环保厅半年和全年两次现场严格的核查核算,省政府认定我市四项主要污染物(化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物)全面完成省政府同市政府签订的污染减排目标任务,取得了“十二五”污染减排工作的开门红,为建设魅力信阳作出了积极贡献。

污染减排是落实科学发展观,建设生态文明,实现“两不三新”“三化”协调

科学发展的有效抓手,是破解魅力信阳建设环境容量制约,促进信阳可持续发展的有效途径。同时,主要污染物总量减排是国务院确定的“十二五”经济社会发展的约束性指标,国家、省政府每年都对主要污染物总量减排工作进行严格考核,对不能完成年度污染减排目标任务的地区,实行“一票否决”和“问责制”。

2011年以来,我市完成了污染源普查动态更新调查和年度环境统计工作,为“十二五”污染减排基数的确定打下了基础;编制了《信阳市“十二五”主要污染物总量控制规划》,对我市“十二五”主要污染物的新增量进行了认真预测,确定了规划目标,安排了规划项目,

制定了保障措施;对污染减排目标任务进行了分解,将“十二五”减排指标落实到各县(区)、重点企业和有关部门;印发了《信阳市人民政府关于切实加强“十二五”主要污染物总量减排工作的意见》,作为全市“十二五”污染减排工作的总纲;印发了《2012年度信阳市主要污染物总量减排实施方案》,将年度减排目标任务进行了落实,提出了减排的具体措施,保证了年度减排工作有序开展;印发了《信阳市“十二五”污染减排考核及责任追究办法》,健全了污染减排考核体系;加强了日常监管,保证重点减排工程稳定正常运转,充分发挥其减排效能;有关部门密切协调,积极推动了农业污染源和机动车辆的污染减排工作。

寒冬里的温暖

市城管执法局帮扶在行动

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王家林)春节即将来临,为了让结对帮扶的困难家庭过一个安乐、祥和的节日,日前,市城管执法局党组成员一行分别赶赴始阳县松山村和新乡邱堂村进行帮扶慰问,向他们送上党和政府的关爱和新年祝福。

在松山村,一行人走访了该村文中唐、杨宗林、顾道理等特困户。慰问组人员在详细了解他们的基本生活情况的同时,积极鼓励他们树立信心,战胜困难,并给每户送去1000元慰问金。特困人员接过慰问金后激动地说:“谢谢党的好政策,也谢谢这些帮扶我们的领导。”

在邱堂村小学校园里一片欢声笑语,该局慰问人员给邱堂村小学共76名小学生每人购买了一件价值500元的羽绒服,并详细询问了孩子们在校的生活、学习情况,嘱咐他们要听爷爷奶奶的话。孩子们拿着漂亮、崭新的羽绒服甚是欢喜。因时间关系,慰问人员无法一一走访慰问困难户,便将一万元扶贫款交到该村老支书手上,委托他转交给村里的困难户。

据悉,为给老区留守儿童送去实实在在的关爱,市城管执法局相关领导前后4次为孩子们挑选衣物。另外,由该局人员捐赠的679件棉衣和一万元现金已通过团市委捐给信阳市区农民工子弟小学。

春节来临
市群艺馆好戏连连

信阳消息(记者 徐杰)近日,市群艺馆连续举办了河南与非洲友好交流摄影展、信阳市2013年迎新春群众书法作品展等一系列文化活动,满足了市民的文化需求。记者昨日获悉,在此基础上,市群艺馆将从即日起至元宵节,继续安排多场文化活动,进一步丰富市民的节日精神生活。据悉,活动期间,既有传统的文艺展演,又有戏曲、歌舞、模特等表演,时间跨度大,内容丰富多彩。

从1月26日至2月1日,由市群艺馆牵头的“活跃社区文化·共建和谐家园”群众文化进社区、“新春送祝福”信阳书画名家走基层送春联活动将继续开展,为基层社区送去新春的祝愿。

2月8日至25日,在信阳市群众艺术馆展厅,信阳市民间艺术展将在此连续展出。届时,市民可以欣赏到我市精美的民间艺术,领略我市深厚的民间文化底蕴。

2月15日至19日,将在文化大厦一楼举行群艺馆百姓大舞台,每天都安排一场不同风格的演出,分别是舞蹈、器乐、歌曲、模特、戏曲等迎新春表演,让不同爱好不同需求的市民可以各取所需,一饱眼福,尽享听觉视觉盛宴。

2月24至25日,将在文化大厦一楼举行充满知识性和趣味性的猜灯谜等活动,让市民在尽显智慧的同时,对中华传统节日文化有更深入的了解。



信阳强能新型墙材有限公司总经理熊爽生是2012年全市十大杰出青年之一,虽然年轻,他却热衷于公益事业,经常去敬老院、儿童福利院看望孤寡老人和孩子们,还设立了熊爽生助学基金。近日,他又来到信阳市特殊教育学校,拿出4万元给学校的孩子们购买了学习用具和御寒用的棉衣手套。图为熊爽生在给孩子们试穿棉大衣。

本报记者 郝光 摄

农行“芯”产品

芯服务 馨生活 心享受

农行金融 IC 卡——更安全

与传统的磁条卡相比,农行 IC 卡以集成电路卡为介质,容量更大、抗磁性更强,由于增加了读写保护、数据加密保护等措施,具备很强的抗攻击能力,具有不可复制、不可破解等优势,可以有效防止复制、制造伪卡,保障客户资金安全。

农行金融 IC 卡——更通用

农行 IC 除具备所有磁条卡的基本功能外,还能够实现多场所、多功能、多行业应用,广泛应用于社会保障、交通管理、电信行业、园区管理、学员管理、公共服务、综合服务等行业,扩展了传统银行卡使用领域,真正实现“一卡通用”。如市民卡可以支付交通、教育、水电气、通信、电视等费用,卡片除用于传统的购物中心、大型超市和宾馆饭店等外,还可用于小型连锁超市、快餐店等进行小额快速消费;社保卡可应用于办理住院、医疗保险账户结算、就业服务、劳动合同管理、工资收入管理、养老保险、失业保险、工伤保险及劳动与社会保险争议等诸多方面。

农行金融 IC 卡——更尊贵

农行专门为高端客户推出了 IC 金卡、IC 白金卡、IC 钻石卡。金卡除具备普通 IC 借记卡所有功能外,持卡人还可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠等服务;白金卡持卡人可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠,新郑机场易登机及专业理财顾问、信息咨询等专属服务。钻石卡持卡人除享有白金卡所有服务外,还可享受保险保障、道路救援、机场贵宾、健康管理等增值服务。同时,农行贵宾客户均可享受信阳火车站候车绿色通道服务。

详情请咨询农行各网点或 95599 客户服务热线。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
信阳分行

新年购车优惠5000元

另有惊喜礼品相送

九龍汽車
JIULONG AUTOMOBILE

引领商务 新风尚



九龍汽車信陽經銷商: 信陽江山汽車銷售有限公司

地址: 信陽市汽貿城東20米(光明路口)

電話/傳真: 0376-3517888 手機: 18903761238 13939786535